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DESCRIPTION Respirátor FFP3 skládaný bez ventilku YD-003 je respirátor 
s nejvyšším stupněm filtrace i proti bio částicí a virům. Skládá 
se z pěti vrstev, první je z netkané textilie, tři vrstvy z melt-
blown textilie a jedné vrstvy netkané textilie. 
Respirátor poskytuje všeobecně třetí stupeň úrovně ochra-
ny v souladu s normou EU 149:2001+A1:2009 a jedná se 
o respirátor bez výdechového ventilku. Ochranná třída FFP3 
s filtrační účinnosti BFE > 98%.

NORMA EU 149: 2001 + A1: 2009

NOTIFIKOVANÝ 
ORGÁN

CE 0370

BALENÍ 5 ks v sáčku, 25 ks v krabičce, 1200 ks v kartonu

ZÁRUČNÍ DOBA 2 roky 

SKLADOVÁNÍ 
A PŘEPRAVA

Skladujte v suchém a větraném prostředí bez agresivních 
plynů. Chraňte před ohněm a hořlavinami. Během přepravy by 
měl být produkt chráněn před vlhkostí a utěsněn.

LIKVIDACE S běžným domovním odpadem

VAROVÁNÍ Plynná mlha, olejové plyny a výpary, azbest, arsen, kadmium, 
olovo, 4,4‘ difenylaminomethan (MDA) nebo pískování, kon-
centrace přesahující desetinásobek přípustných expozičních 
limitů, pracovní expoziční limit (PELJOEL), speciální ma-
teriálová norma správy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
v USA (OSHA) nebo platné vládní předpisy, podle toho, která 
stanovuje nižší hodnotu. Tato maska negeneruje kyslík.

POUŽITÍ A ÚDRŽBA Dlouhodobé používání v horkém a vlhkém prostředí, chrání 
před některými organickými plyny a výpary.
Chrání před částicemi, které vznikají při procesu broušení, 
tryskání, čištění, řezání pilou, balení nebo částicemi vznika-
jícími při zpracování uhlí, železné a jiné rudy, pšeničné mouky, 
kovů, dřeva a pylu ve směsi s dalšími látkami. Chrání před 
nerozptýleným olejovým aerosolem a kapalinami nebo neole-
jovými částicemi vznikajícími rozprašováním. Využívá se široce 
v oborech jako slévárenství, laboratorní provozy, zemědělství, 
těžba a zpracování kamene, lakýrnictví, čištění atd.
Vyměňte masku, jakmile zvlhne, opotřebuje se, zašpiní, nebo 
ztěžuje dýchání. Nevstupujte do zamořeného prostoru.

SPECIFIKACE

FFP3 filtrační polomaska skládaná bez ventilku
YD-003
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